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ПРОТОКОЛ № 29
позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир 31 серпня 2020 року

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Федоренко В.І., - перший заступник 
голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. - 
заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, 
Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій (за списком).

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова
облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про встановлення карантину та запровадження протиепідемічних 
заходів на території області.

Доповідачі:
Безносюк начальник Управління з питань цивільного захисту
Сергій Володимирович населення та оборонної роботи облдержадміністрації

Шпита начальник головного управління
Олександр Олександрович Держпродспоживслужби в Житомирській області

2. Про уточнення кількісного складу ліжкового фонду закладів охорони 
здоров'я першої та другої хвилі, які надають допомогу пацієнтам з підозрою та 
хворих на СОУГО-19

Доповідач:
Суслик начальник Управління охорони здоров'я
Микола Петрович облдержадміністрації

Федоренко
Володимир Ілліч

перший заступник голови облдержадміністрації
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Відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", 
Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів 
України від 11 березня 2020 року № 211 “Про запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 
8АІ18-СоУ-2” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 
2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АІ18-СоУ-2" (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 
22 липня 2020 року № 641 "Про встановлення карантину та запровадження 
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АІ18-СоУ-2" (зі 
змінами) в області продовжується виконання заходів з ліквідації надзвичайної 
ситуації, пов’язаної із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19.

1.СЛУХАЛИ: Про встановлення карантину та запровадження
протиепідемічних заходів на території області.
Доповідач: Безносюк С.В. -  начальник Управління з питань цивільного

захисту населення та оборонної роботи 
облдержадміністрації

ВИСТУПИЛИ:
ТЇІпита О.О. начальник Головного управління

Держпродспоживслужби в Житомирській області

Бунечко В.І. голова комісії, голова облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 
(одноголосно):

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року 
№ 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОУГО- 
19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2" (зі змінами від 26.08.2020 № 760) 
встановити на території області карантин з 1 вересня до 31 жовтня п.р.

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам, органам місцевого 
самоврядування (за згодою) забезпечити:

1) впровадження обмежувальних протиепідемічних заходів відповідного рівня 
епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 встановленого рішенням Державної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 
27.08.2020 № 26 на відповідній території, а саме:



з
"помаранчевий" рівень епідемічної небезпеки поширення СОУЮ-19: 

м.Коростень, Житомирський та Коростенський райони;
"жовтий" епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19:
мм.Житомир, Бердичів, Новоград-Волинський та Андрушівський, 

Бердичівський, Брусилівський, Ємільчинський, Луганський, Овруцький, 
Попільнянський, Пулинський, Романівський, Черняхівський, Чуднівський райони.

Решта території "зелений" рівень епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19.

2) контроль за неухильним дотриманням обмежувальних протиепідемічних 
заходів відповідного встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення СОУГО- 
19 визначених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 
641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОУГО- 
19, спричиненої коронавірусом БАКБ-СоУ-2"(зі змінами від 12.08.2020 № 712, від 
27.08.2020 № 757, від 26.08.2020 № 760).

Термін -  на період дії карантину

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації (Дембіцька І.Л.), головам райдержадміністрацій, міським 
головам, органам місцевого самоврядування (за згодою) забезпечити роз'яснювальну 
роботу та інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, 
щодо встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19 на території 
області, а також необхідності продовження виконання вимог із запобігання 
поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО-19.

Термін -  на період дії карантину

4. Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області 
(Олійник Ю.М.), Управлінню патрульної поліції в Житомирській області 
Департаменту патрульної поліції (Гуменюк О.Л.), військовій частині 3047 
Національної гвардії України (Мельник О.В.), Головному управлінню 
Держпродспоживслужби в Житомирській області (Шпита О.О.), Управлінню 
Держпраці у Житомирській області (Сечін С.М.) забезпечити контроль з дотримання 
карантинних заходів.

Термін -  на період дії карантину

2. СЛУХАЛИ: Про уточнення кількісного складу ліжкового фонду закладів 
охорони здоров'я першої та другої хвилі,які надають допомогу пацієнтам з 
підозрою та хворих на СОУГО-19

Доповідач: Суслик М.П.
облдержадміністрації

начальник Управління охорони здоров'я
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ВИСТУПИЛИ:

Зарицький О.М. Головний державний санітарний лікар
Житомирської області

Бунечко В.І. голова комісії, голова облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 
(одноголосно):

1. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Суслик М.П.):
1) внести зміни до кількісного складу ліжкового фонду закладів охорони 

здоров'я для лікування пацієнтів з підозрою та хворих на СОУГО-19, а саме: замість 
2904 ліжок першої хвилі, з яких інтенсивної/реанімаційної терапії - 90 та 1509 ліжок 
другої хвилі, з яких інтенсивної/реанімаційної терапії -  66, які були визначені 
попередньо, передбачити 920 ліжок першої хвилі, з яких інтенсивної/реанімаційної 
терапії -  86 та другої хвилі -  543, з яких ліжок інтенсивної/реанімаційної терапії -  
66;

2) надати інформацію на МОЗ України щодо зміни в кількісному складі 
ліжкового фонду в закладах охорони здоров'я першої та другої хвилі.

Термін -  невідкладно

Голова 
голова комісії

Відповідальний

Віталій БУНЕЧКО

Світлана ТЮТЮННИК


